



我市广大党员积极响应党中央号召,踊跃捐款支持疫情防控工作

党员捐款显初心 万众一心抗疫情

□记者 孙小蕊 通讯员 王国辉

党有号召,我有行动。连日来,我市广大共产党员积极响应党中央号召,为支持新冠肺炎疫情防控工作踊跃捐款。

市级领导率先垂范,市委、市人大常委会、市政府、市政协等领导第一时间带头为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款,为全市党员做表率。全市共有40.8万名党员累计捐款4078万元,其中,中共中央组织部印发通知前已捐款633万元。

一笔笔捐款,让无数善心和爱意汇聚成汨汨暖流,在河洛大地奔涌流淌,涌现出了许多感人的故事。

1 他们,不在一线,情系一线

在洛阳市隋唐城遗址管理处,退休职工韦娜捐款10万元的事被广为传颂。

“媒体上每天报道各地疫情,我看在眼里急在心里,一心想为这次疫情防控做些什么。”洛阳市隋唐城遗址管理处退休职工、我市著名工笔画画家韦娜说。

今年2月初,她与家人商量后,决定捐款10万元给洛阳市慈善总会,用于支援武汉抗疫。“我一不为名,二不为利,咱退休了,出不了什么大力,能做一点力所能及的事我就心安了。”韦娜说。

自新冠肺炎疫情发生后,偃师市华泰综合利用建材有限公司董事长王克明时刻关注着疫情的最新进展。“看到那么多人在抗疫一线战斗,我虽然不在一线工作,但想为他们做点儿什么。”今年2月初,王克明向洛阳市红十字会捐款10万元,支持新冠肺炎疫情防控工作。此外,他还多方联系,先后为偃师市多个社区捐赠口罩等防疫物资。

孟津县耿力工程机械有限公司党支部书记万涛个人捐款1万元,并带动该企业党支部16名在册党员、12名流动党员捐款,共计17600元。

2 他们,退休不褪色,初心永不变

白发苍苍,初心不改。自疫情发生后,许多老党员第一时间站了出来,他们退休不褪色,初心永不变。

近日,洛龙区白马寺镇半个店村村委会大院迎来一位衣着朴素的老人,他小心翼翼地口袋里掏出了2400元现金交给村主任孙继恒,转身推着三轮车就往外走。

这位老人名叫谢云庆,1958年入党,今年已91岁。“俺年纪大了,就想捐点儿钱。”老人说,孩子们都很支持他的决定,每家都多少拿出了一

些,孙子孙女连压岁钱也“上缴”了。“表达我们全家的一点心意。”谢云庆说。

日前,伊川县彭婆镇党建办迎来了一批老党员,他们中最年轻的也已经61岁了。这些老党员听到号召党员自愿捐款的消息后,自发到党建办捐款。你500元,我300元,老党员们掏出准备好的现金交给工作人员。“我们年纪大了,不能给国家出什么大力气了,但该尽的责任绝对不能少。”老党员们说。

3 他们,人在外地,爱心不减

离乡不离党,高飞不断线。疫情防控期间,我市有不少在外地的党员,克服种种困难,第一时间把捐款交给各级党组织。

孟津县教体局离退休党支部83岁的老党员于素芬一直跟随在广东工作的女儿生活。捐款工作开始后,于素芬嘱咐女儿通过微信捐款100元。“我是一名老党员,我们都应该献出自己的微薄之力。”于素芬话语十分朴素。

张天重是伊滨区寇店镇封沟村的一名普通党员,由于身在重庆,他无法参加村里的疫情防控工作。得知寇店镇组织全体党员自愿捐款后,他立即让父母到镇政府捐了1000元,表达他对疫情防控工作的支持。

汝阳县驻浙江苍南流动党支部在得知捐款信息的第一时间,号召全体

党员干部捐款2350元;郑州市洛阳商会党委书记韩永凯组织100名流动党员,通过微信转账捐款2.4万元,表达大家对疫情防控工作的支持。

一份份捐款,倾注着同舟共济的无价情谊;一笔笔款项,凝聚着共克时艰的磅礴力量。市委组织部相关负责人介绍,此次捐款支持抗击新冠肺炎疫情工作,体现了全市广大党员积极响应党中央号召,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战的坚定信心,体现了广大党员守初心、担使命,主动要求为疫情防控斗争做贡献的先锋模范作用。下一步,市委组织部将严格按照中央、省委、市委有关号召,认真做好党员捐款支持抗疫工作的“后半篇”文章,为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证。



省委组织部通报表扬在新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的公务员集体和共产党员

我市一个公务员集体、两名党员榜上有名

□记者 孙小蕊 通讯员 张璞 窦向阳

记者昨日从市委组织部获悉,省委组织部近日通报表扬了我省在新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的29个公务员集体和第三批35名表现突出的共产党员,市卫健委疾病预防控制科和党员耿羽翔、朱德林位列其中。

自新冠肺炎疫情发生后,市卫健委疾病预防控制科扎实落实各项防控措施,为我市疫情防控工作做出了积极的贡献。该科强化监测和分析,对全国、全省、全市疫情进行评估和研判,确保防控措施更加全面,扩大检测范围,为尽早发现传染源,隔离传染源,评估全市疫情形势提供重要技术支持。同时,该科全面强化密切接触者管理、其他重点人群管控、出院病例严密管控、境外输入病例管控等工作,坚决把“外控源头防输入、内断传播防蔓延”落实落细管到位。

耿羽翔是我市公安局特警支队突击大队民警。在父亲患恶性肿瘤病危的情况下,他主动请缨,到邙山分局中

岗警务室开展人员核查、防疫宣传、纠纷调解等工作,并主动报名前往两家隔离人员定点安置酒店执勤。2月14日父亲病逝,他用一天时间处理完后事,强忍悲痛冲向疫情防控前沿。疫情防控期间,他共排查人员500余人,调解纠纷50余起,处置突发事件10起,他所负责的区域实现了疫情防控和社会稳控“双有力”。

朱德林是我市嵩县闫庄镇竹园沟村党支部书记。得知武汉因疫情“封城”的消息后,他第一时间号召党员群众利用当地大葱种植资源,向武汉捐献大葱,缓解武汉人民物资供应紧张情况。因无法使用机械设备,他带领竹园沟村党员群众300余人齐上阵,不顾刺骨寒风,连续3天徒手薅大葱5万公斤。在和武汉有关部门取得联系后,2月2日他随车连夜奔赴武汉,经过10个小时长途跋涉,将满满一车闫庄大葱送至武汉蔡甸区,解决当地群众燃眉之急。此事先后被《人民日报》、人民网、中央广播电视总台等新闻媒体宣传报道。

洛阳师范学院创新帮扶机制,以资助研究经费形式,引导学生对疫情防控中的实际问题开展课题研究

11.4万元启动资金到位 惠及114名家庭困难学生

□记者 孟山 通讯员 金宜洛 崔家田

本报讯 记者昨日获悉,洛阳师范学院在省内高校中率先启动的“疫情防控期学生发展性资助专项研究项目”申报工作已全部完成,11.4万元启动资金已拨付到位,惠及114名家庭困难的在校大学生。

“通过近期的课题研究,我了解到国家在科学防控、社会治理等方面采取的措施和取得的成效,并利用专业知识开展相关研究,为今后走向社会积累了经验。”晓倩是洛阳师范学院大二的学生,前些天,她在做好防护的同时,深入开展社会实践,查找相关资料,精心撰写《大学生对网上疫情信息的认知及接受机制研究》课题报告,顺利通过专家组评审,获得立项启动资金。

洛阳师范学院启动的专项研究项目主要针对家庭困难的在校大学生群体,以资助研究经费的形式,引导他们对疫情防控中的实际问题开展课题研究,实现以智抗疫,减小疫情影响,提升学生科研能力和综合素质。

专项研究项目的课题设置突出实际应用,以疫情对学生的学习、心理、生活、就业及相关地区社会生活的影响为侧重点,精心设置15个参考选题,涉及网络教学、大众传媒及社会心理研究、重大突发公共卫生事件治理等领域。

最终,114项课题通过评审,经网上公示后,每项课题获得了1000元研究启动资金。上述课题全部完成后,该校还将根据结项评审结果,发放后续相关经费。